
Číslo zápisnice: SFZ/DK/14/2021-2022 

 

 

ZÁPISNICA  

z hlasovania „per rollam“ Disciplinárnej komisie SFZ 

 

Názov športovej organizácie:  Slovenský futbalový zväz 

Názov zasadajúceho orgánu:  Disciplinárna komisia 

Deň konania hlasovania:   30.09.2021  

 

 

Predsedajúci:  Miroslav Vlk    Zapisovateľ:  Tomáš Fodrek 

 

Členovia orgánu zúčastnení na hlasovaní „per rollam“: 1 

 

1. Miroslav Vlk  

2. Jozef Škríba  

3. Róbert Dadykin  

4. Miroslav Jablonický  

5. Peter Mihál 

6. Marián Vereš  

7. Peter Potecký  

8. František Lunák 

9. Miroslav Urban  

10. Peter Reisz 

 

 

Členovia orgánu nezúčastnení na hlasovaní „per rollam“:  

- 

 

Členovia orgánu zdržujúci sa hlasovania „per rollam“: 

 

Počet členov potrebných na uznášaniaschopnosť orgánu: 6 členov 

Počet hlasov potrebných na schválenie rozhodnutia: Nadpolovičná väčšina prítomných 

členov  

Uznášaniaschopnosť: 

❏ ÁNO 

 

  

 
1) § 21 ods. 2 písm. b) Zákona o športe. 



 

NAVRHOVANÝ PROGRAM ZASADNUTIA: 

 

1. Schvaľovanie programu zasadnutia 

2. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu za udelenie 

ČK 

3. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za udelenie 2.ŽK  

4. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za 3 napomenutia ŽK 

5. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za 5 napomenutí ŽK 

6. Schvaľovanie uznesení týkajúcich sa hrubého nešportového správania divákov 

a ostatných oznamov v zmysle DP 

 

PODKLADY K JEDNOTLIVÝM BODOM ROKOVANIA:2) 

❏ podklady boli zaslané elektronicky k všetkým bodom programu zasadnutia 

❏ podklady k jednotlivým bodom sú archivované: 

❏ elektronicky  

❏ v tlačenej podobe – archív SFZ 

 

 

ROKOVANIE O JEDNOTLIVÝCH BODOCH ZASADNUTIA: 

 

1. Schvaľovanie programu zasadnutia 

 

Navrhovaný program zasadnutia: 

 

1. Schvaľovanie programu zasadnutia 

2. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu za udelenie 

ČK 

3. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za udelenie 2.ŽK  

4. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za 3 napomenutia ŽK 

5. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za 5 napomenutí ŽK 

6. Schvaľovanie uznesení týkajúcich sa hrubého nešportového správania divákov 

a ostatných oznamov v zmysle DP 

 

 

NÁVRH UZNESENIA: DK SFZ schvaľuje navrhovaný program zasadnutia 

 

 

HLASOVANIE o návrhu: 

ZA:          10 

PROTI:         0 

 
2) § 21 ods. 2 písm. c) Zákona o športe. 



ZDRŽAL SA:      0 

 

 

VÝSLEDOK HLASOVANIA: 

 

❏ SCHVÁLENÉ 

 

2. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu za udelenie 

ČK 

NÁVRH UZNESENÍ :  

Vylúčený po ČK. Disciplinárna sankcia – nepodmienečne pozastavenie výkonu 

športu alebo akejkoľvek funkcie podľa čl. 9/2b1,2 DP: 

 

U 232 – Ernest Boateng / 1421175 / FC ŠTK 1914 Šamorín, II. liga / - vylúčenie za 

telesné napadnutie – udretie súpera rukou (lakťom) nadmernou silou do oblasti brucha 

v prerušenej hre podľa čl. 49/1b DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu 

na 3 týždne podľa čl. 49/2b DP, od 26.09.2021. 

 

U 233 – Polydefkis Volanakis / 1442631 / MFK Zemplín Michalovce, I. LSD - U19 / - 

vylúčenie za narušenie riadneho priebehu hry – zmarenie jasnej gólovej príležitosti 

podrazením súpera mimo PÚ podľa čl. 45/1b DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie 

výkonu športu na 1 s. s. podľa čl. 45/2 DP, od 27.09.2021. 

 

U 234 – Marek Petrúfka / 1387145 / FK Senica, I. LMD - U16 / - vylúčenie za surovú 

hru – kopnutie súpera nadmernou silou v súboji o loptu so zranením (podozrenie na 

zlomeninu pravého členka) podľa čl. 46/1 DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie 

výkonu športu na 4 týždne podľa čl. 46/2b DP, od 26.09.2021.  

 

 

HLASOVANIE o návrhu: 

ZA:        10 

PROTI:       0 

ZDRŽAL SA:     0 

 

 

VÝSLEDOK HLASOVANIA: 

 

❏ SCHVÁLENÉ 

 

3. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za udelenie 2.ŽK  

 

NÁVRH UZNESENÍ: 



Vylúčený po 2. ŽK. Disciplinárna sankcia – nepodmienečne pozastavenie výkonu 

športu alebo akejkoľvek funkcie podľa čl. 9/2b1,2 DP a čl. 37/3 DP na 1 súťažné 

stretnutie: 

U 235 – Marian Hodulík (AT1) / 1111682 / FC Spartak Trnava, Fortuna liga / – od 

27.09.2021.  

U 236 – Nicolas Nguyen / 1330785 / FK Železiarne Podbrezová, I. LSD - U19 / – od 

26.09.2021.  

U 237 – Patrik Kukučka / 1367139 / MFK Dukla Banská Bystrica, I. LMD - U17 / – od 

26.09.2021.  

U 238 – Patrik Kenteš / 1317169 / FC LOKOMOTÍVA KOŠICE, II. LMD - U17 / – od 

26.09.2021.  

U 239 – Boris Vajdel / 1346852 / MŠK FOMAT Martin, II. LMD - U17 / – od 

26.09.2021.  

 

HLASOVANIE o návrhu: 

ZA:        10  

PROTI:       0 

ZDRŽAL SA:     0 

 

 

VÝSLEDOK HLASOVANIA: 

 

❏ SCHVÁLENÉ 

 

4. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za 3 napomenutia ŽK 

 

NÁVRH UZNESENÍ: 

Disciplinárna sankcia po 3. ŽK. Disciplinárna sankcia – nepodmienečne pozastavenie 

výkonu akejkoľvek funkcie podľa čl. 37/6a DP na 1 súťažné stretnutie:  

U 240 – Michal Kuruc (T) / 1129366 / FC ŠTK 1914 Šamorín, II. liga / – od 26.09.2021. 

 

HLASOVANIE o návrhu: 

ZA:        10  

PROTI:       0 

ZDRŽAL SA:     0 

 

 

VÝSLEDOK HLASOVANIA: 

 



❏ SCHVÁLENÉ 

 

 

5. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za 5 napomenutí ŽK 

 

NÁVRH UZNESENÍ: 

Disciplinárna sankcia po 5. ŽK – nepodmienečne pozastavenie výkonu športu, podľa 

čl. 37/5a DP na 1 súťažné stretnutie:  

U 241 – Peter Kudlička / 1279313 / FC Petržalka, I. LSD - U19 / – od 27.09.2021. 

 

HLASOVANIE o návrhu: 

ZA:        10  

PROTI:       0 

ZDRŽAL SA:     0 

 

 

VÝSLEDOK HLASOVANIA: 

 

❏ SCHVÁLENÉ 

 

6. Schvaľovanie uznesení týkajúcich sa hrubého nešportového správania divákov 

a ostatných oznamov v zmysle DP 

 

NÁVRH UZNESENÍ: 

O z n a m y : 

U 242 – Štefan Holiš / 1218261 / MŠK Púchov, II. liga / – DK na základe Správy delegáta 

zo stretnutia, podnetu delegáta SFZ prostredníctvom podania v ISSF, stanoviska KR SFZ 

a vlastných zistení začína disciplinárne konanie a žiada menovaného o podrobné písomné 

stanovisko k telesnému napadnutiu (udretie lakťom do tváre súpera nadmernou silou 

s podozrením na zlomeninu nosa) počas stretnutia 10. kola II. ligy medzi MŠK Púchov – 

FC ŠTK 1914 Šamorín podľa čl. 71/1,3a,b,c DP, do 05.10.2021 a zároveň menovanému 

predbežným ochranným opatrením pozastavuje výkon športu podľa čl. 43/1,2a,4 DP až do 

rozhodnutia DK. 

U 243 –  FC ŠTK 1914 Šamorín / II. liga / – DK berie na vedomie písomné stanovisko 

klubu zo dňa 28.09.2021 k poškodeniu dverí na šatni hostí v stretnutí 10. kola II. ligy medzi 

MŠK Púchov – FC ŠTK 1914 Šamorín a zároveň žiada klub o poskytnutie informácie 

o spôsobe náhrady škody a meno osoby, ktorá poškodenie spôsobila, do 05.10.2021. 

U 244 –  FC ŠTK 1914 Šamorín / II. liga / – DK na základe Správy delegáta zo stretnutia 

a podnetu delegáta SFZ prostredníctvom podania v ISSF žiada klub o predloženie 



lekárskej správy k zraneniu hráča Konstantinos Oinkonomou (U 242) počas stretnutia 10. 

kola II. ligy medzi MŠK Púchov – FC ŠTK 1914 Šamorín, do 05.10.2021. 

U 245 – MŠK Púchov / II. liga / – DK na základe Správy delegáta zo stretnutia a podnetu 

delegáta SFZ prostredníctvom podania v ISSF a žiada klub o podrobné písomné 

stanovisko klubu k urážlivým pokrikom divákov, neoprávnenej účasti Jozefa Pagáča 

v priestore LN a TZ a presnú identifikáciu jeho funkcie, ako aj ku kopnutiu hráča H č. 21 

v stretnutí 10. kola II. ligy medzi MŠK Púchov – FC ŠTK 1914 Šamorín, do 05.10.2021. 

U 246 – Michal Kuruc (T) / 1129366 / FC ŠTK 1914 Šamorín, II. liga / – DK na základe 

Správy delegáta zo stretnutia rozhodla, že za porušenie čl. 27/b Rozpisu republikových 

súťaží riadených SFZ a ÚLK pre súťažný ročník 2021/2022 (pôsobenie v priestoroch 

lavičky náhradníkov bez identifikačného preukazu /IPRT/ na viditeľnom mieste) počas 

stretnutia 10. kola II. ligy medzi MŠK Púchov – FC ŠTK 1914 Šamorín podľa čl. 64/1a 

DP ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo výške 50 € podľa čl. 64/3 a čl. 12/2 

DP. 

U 247 – Aldo Omar Baez / 1227217 / FC ŠTK 1914 Šamorín, II. liga / – DK na základe 

Správy delegáta zo stretnutia a podnetu delegáta SFZ prostredníctvom podania v ISSF 

žiada menovaného o podrobné písomné stanovisko k hrubým nešportovým prejavom voči 

asistentovi trénera D v stretnutí 10. kola II. ligy medzi MŠK Púchov – FC ŠTK 1914 

Šamorín, do 05.10.2021. 

U 248 – Miroslav Holas (NR) / 1173170 / – DK na základe Správy delegáta zo 

stretnutia žiada menovaného o podrobné písomné stanovisko k účasti trénera Michala 

Kuruca na lavičke náhradníkov bez identifikačného preukazu /IPRT/ na viditeľnom mieste 

počas stretnutia 10. kola II. ligy medzi MŠK Púchov – FC ŠTK 1914 Šamorín, do 

05.10.2021. 

U 249 – Juraj Baláž (AT2) / 1116961 / FC ŠTK 1914 Šamorín, II. liga / – DK na základe 

Správy delegáta zo stretnutia a podnetu delegáta SFZ prostredníctvom podania v ISSF 

žiada menovaného o podrobné písomné stanovisko k vyjadreniam na adresu R pri odchode 

z HP po stretnutí 10. kola II. ligy medzi MŠK Púchov – FC ŠTK 1914 Šamorín, do 

05.10.2021. 

U 250 – ŠK Slovan Bratislava futbal / Fortuna liga / – DK na základe Správy delegáta 

zo stretnutia a Oznámenia delegáta zväzu o zistených nedostatkoch rozhodla, že za HNS 

divákov (použitie pyrotechniky) počas stretnutia 9. kola Fortuna ligy medzi FK Senica – 

ŠK Slovan Bratislava futbal podľa čl. 58/1b DP ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú 

pokutu vo výške 300 € podľa čl. 58/3, čl. 12/6 a čl. 12/10 DP. 

U 251 - FK Senica / Fortuna liga / – DK na základe Správy delegáta zo stretnutia a 

podnetu delegáta SFZ prostredníctvom podania v ISSF rozhodla, že za nedostatočnú US 

(umožnenie vnesenia a použitia pyrotechniky) počas stretnutia 9. kola Fortuna ligy medzi 

FK Senica – ŠK Slovan Bratislava futbal podľa čl. 57/1b DP ukladá Disciplinárnu sankciu 

– upozornenie podľa čl. 57/2 a čl. 10 DP. 

U 252 – FC Spartak Trnava / Fortuna liga / – DK na základe Správy delegáta zo 

stretnutia a podnetu delegáta SFZ prostredníctvom podania v ISSF rozhodla, že za HNS 

divákov (urážlivé pokriky) počas stretnutia 9. kola Fortuna ligy medzi FK DAC 1904 



Dunajská Streda – FC Spartak Trnava podľa čl. 58/1a DP ukladá Disciplinárnu sankciu – 

pokarhanie podľa čl. 58/3, čl. 11 DP. 

 

U 253 – FK DAC 1904 Dunajská Streda / Fortuna liga / – DK na základe Správy 

delegáta zo stretnutia a podnetu delegáta SFZ prostredníctvom podania v ISSF rozhodla, 

že za HNS divákov (urážlivé pokriky) počas stretnutia 9. kola Fortuna ligy medzi FK DAC 

1904 Dunajská Streda – FC Spartak Trnava podľa čl. 58/2a DP ukladá Disciplinárnu 

sankciu – pokarhanie podľa čl. 58/3, čl. 11 DP. 

U 254 – FK Lokomotíva Trnava / II. LSD – U19 / – DK na základe podnetu odbornej 

komisie ŠTK SFZ rozhodla, že za nenahratie videozáznamu do videoarchívu zo stretnutia 

8. kola II. LSD – U19 podľa čl. 64/1a DP ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu 

vo výške 50 € podľa čl. 64/4 a čl. 12/6 DP v spojení s čl. 27/e Rozpisu republikových 

súťaží riadených SFZ a ÚLK pre súťažný ročník 2021/2022. 

U 255 – FC ViOn Zlaté Moravce / II. Liga Ženy / – DK na základe podnetu odbornej 

komisie ŠTK SFZ rozhodla, že za nenastúpenie družstva na stretnutie 4. kola II. ligy Žien 

medzi KFC Komárno – FC ViOn Zlaté Moravce ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú 

pokutu vo výške 300 € podľa čl. 64/1a,4 DP v spojení s čl. 7.1/c Rozpisu republikových 

súťaží riadených SFZ a ÚLK pre súťažný ročník 2021/2022. 

U 256 – FK Dubnica nad Váhom / II. liga / – DK na základe Správy delegáta zo stretnutia 

rozhodla, že za porušenie čl. 11/e Rozpisu republikových súťaží riadených SFZ a ÚLK pre 

súťažný ročník 2021/2022 (nezabezpečenie sanitného vozidla na majstrovské stretnutie) 

v stretnutiach 6. a 10. kola II. ligy podľa čl. 64/1a DP ukladá Disciplinárnu sankciu – 

pokarhanie podľa čl. 64/4 a čl. 11 DP. 

U 257 – DK berie na vedomie Správu delegáta zo stretnutia a Oznámenie delegáta zväzu 

o zistených nedostatkoch zo stretnutia 10. kola II. ligy medzi FC Petržalka – FK Železiarne 

Podbrezová. 

U 258 – Marcel Masár / 1342288 / FK Senica, I. LSD - U19 / – DK berie na vedomie 

žiadosť menovaného o zmenu disciplinárnej sankcie uloženej U 186 a rozhodla, že podľa 

čl. 41/1,2 DP podmienečne upúšťa od výkonu zvyšku Disciplinárnej sankcie a určuje 

skúšobnú dobu (1 týždeň) do 30.06.2022. 

 

FUTSAL: 

Oznamy :  

U 259 – Daniel Dojčinovič / 1282207 / TNF Prievidza, 1. SLF / – DK berie na vedomie 

žiadosť menovaného o zmenu disciplinárnej sankcie uloženej U 833 a rozhodla, že podľa 

čl. 41/1,2 DP podmienečne upúšťa od výkonu zvyšku Disciplinárnej sankcie (1 s. s.) 

a určuje skúšobnú dobu do 30.06.2022. 

  

HLASOVANIE o návrhu: 

ZA:         10  

PROTI:       0 



ZDRŽAL SA:     0 

 

 

VÝSLEDOK HLASOVANIA: 

 

❏ SCHVÁLENÉ 

 
 

 

ZOZNAM UZNESENÍ: 

Vylúčený po ČK. Disciplinárna sankcia – nepodmienečne pozastavenie výkonu športu 

alebo akejkoľvek funkcie podľa čl. 9/2b1,2 DP: 

 

U 232 – Ernest Boateng / 1421175 / FC ŠTK 1914 Šamorín, II. liga / - vylúčenie za telesné 

napadnutie – udretie súpera rukou (lakťom) nadmernou silou do oblasti brucha v prerušenej hre 

podľa čl. 49/1b DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 3 týždne podľa čl. 

49/2b DP, od 26.09.2021. 

 

U 233 – Polydefkis Volanakis / 1442631 / MFK Zemplín Michalovce, I. LSD - U19 / - 

vylúčenie za narušenie riadneho priebehu hry – zmarenie jasnej gólovej príležitosti podrazením 

súpera mimo PÚ podľa čl. 45/1b DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 1 

s. s. podľa čl. 45/2 DP, od 27.09.2021. 

 

U 234 – Marek Petrúfka / 1387145 / FK Senica, I. LMD - U16 / - vylúčenie za surovú hru – 

kopnutie súpera nadmernou silou v súboji o loptu so zranením (podozrenie na zlomeninu 

pravého členka) podľa čl. 46/1 DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 4 

týždne podľa čl. 46/2b DP, od 26.09.2021.  

 

Vylúčený po 2. ŽK. Disciplinárna sankcia – nepodmienečne pozastavenie výkonu športu 

alebo akejkoľvek funkcie podľa čl. 9/2b1,2 DP a čl. 37/3 DP na 1 súťažné stretnutie: 

U 235 – Marian Hodulík (AT1) / 1111682 / FC Spartak Trnava, Fortuna liga / – od 27.09.2021.  

U 236 – Nicolas Nguyen / 1330785 / FK Železiarne Podbrezová, I. LSD - U19 / – od 

26.09.2021.  

U 237 – Patrik Kukučka / 1367139 / MFK Dukla Banská Bystrica, I. LMD - U17 / – od 

26.09.2021.  

U 238 – Patrik Kenteš / 1317169 / FC LOKOMOTÍVA KOŠICE, II. LMD - U17 / – od 

26.09.2021.  

U 239 – Boris Vajdel / 1346852 / MŠK FOMAT Martin, II. LMD - U17 / – od 26.09.2021.  

Disciplinárna sankcia po 3. ŽK. Disciplinárna sankcia – nepodmienečne pozastavenie 

výkonu akejkoľvek funkcie podľa čl. 37/6a DP na 1 súťažné stretnutie:  

U 240 – Michal Kuruc (T) / 1129366 / FC ŠTK 1914 Šamorín, II. liga / – od 26.09.2021. 



Disciplinárna sankcia po 5. ŽK – nepodmienečne pozastavenie výkonu športu, podľa čl. 

37/5a DP na 1 súťažné stretnutie:  

U 241 – Peter Kudlička / 1279313 / FC Petržalka, I. LSD - U19 / – od 27.09.2021. 

 

Oznamy :  

U 242 – Štefan Holiš / 1218261 / MŠK Púchov, II. liga / – DK na základe Správy delegáta zo 

stretnutia, podnetu delegáta SFZ prostredníctvom podania v ISSF, stanoviska KR SFZ 

a vlastných zistení začína disciplinárne konanie a žiada menovaného o podrobné písomné 

stanovisko k telesnému napadnutiu (udretie lakťom do tváre súpera nadmernou silou 

s podozrením na zlomeninu nosa) počas stretnutia 10. kola II. ligy medzi MŠK Púchov – FC 

ŠTK 1914 Šamorín podľa čl. 71/1,3a,b,c DP, do 05.10.2021 a zároveň menovanému 

predbežným ochranným opatrením pozastavuje výkon športu podľa čl. 43/1,2a,4 DP až do 

rozhodnutia DK. 

U 243 –  FC ŠTK 1914 Šamorín / II. liga / – DK berie na vedomie písomné stanovisko klubu 

zo dňa 28.09.2021 k poškodeniu dverí na šatni hostí v stretnutí 10. kola II. ligy medzi MŠK 

Púchov – FC ŠTK 1914 Šamorín a zároveň žiada klub o poskytnutie informácie o spôsobe 

náhrady škody a meno osoby, ktorá poškodenie spôsobila, do 05.10.2021. 

U 244 –  FC ŠTK 1914 Šamorín / II. liga / – DK na základe Správy delegáta zo stretnutia a 

podnetu delegáta SFZ prostredníctvom podania v ISSF žiada klub o predloženie lekárskej 

správy k zraneniu hráča Konstantinos Oinkonomou (U 242) počas stretnutia 10. kola II. ligy 

medzi MŠK Púchov – FC ŠTK 1914 Šamorín, do 05.10.2021. 

U 245 – MŠK Púchov / II. liga / – DK na základe Správy delegáta zo stretnutia a podnetu 

delegáta SFZ prostredníctvom podania v ISSF a žiada klub o podrobné písomné stanovisko 

klubu k urážlivým pokrikom divákov, neoprávnenej účasti Jozefa Pagáča v priestore LN a TZ 

a presnú identifikáciu jeho funkcie, ako aj ku kopnutiu hráča H č. 21 v stretnutí 10. kola II. ligy 

medzi MŠK Púchov – FC ŠTK 1914 Šamorín, do 05.10.2021. 

U 246 – Michal Kuruc (T) / 1129366 / FC ŠTK 1914 Šamorín, II. liga / – DK na základe 

Správy delegáta zo stretnutia rozhodla, že za porušenie čl. 27/b Rozpisu republikových súťaží 

riadených SFZ a ÚLK pre súťažný ročník 2021/2022 (pôsobenie v priestoroch lavičky 

náhradníkov bez identifikačného preukazu /IPRT/ na viditeľnom mieste) počas stretnutia 10. 

kola II. ligy medzi MŠK Púchov – FC ŠTK 1914 Šamorín podľa čl. 64/1a DP ukladá 

Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo výške 50 € podľa čl. 64/3 a čl. 12/2 DP. 

U 247 – Aldo Omar Baez / 1227217 / FC ŠTK 1914 Šamorín, II. liga / – DK na základe 

Správy delegáta zo stretnutia a podnetu delegáta SFZ prostredníctvom podania v ISSF žiada 

menovaného o podrobné písomné stanovisko k hrubým nešportovým prejavom voči asistentovi 

trénera D v stretnutí 10. kola II. ligy medzi MŠK Púchov – FC ŠTK 1914 Šamorín, do 

05.10.2021. 

U 248 – Miroslav Holas (NR) / 1173170 / – DK na základe Správy delegáta zo stretnutia žiada 

menovaného o podrobné písomné stanovisko k účasti trénera Michala Kuruca na lavičke 



náhradníkov bez identifikačného preukazu /IPRT/ na viditeľnom mieste počas stretnutia 10. 

kola II. ligy medzi MŠK Púchov – FC ŠTK 1914 Šamorín, do 05.10.2021. 

U 249 – Juraj Baláž (AT2) / 1116961 / FC ŠTK 1914 Šamorín, II. liga / – DK na základe 

Správy delegáta zo stretnutia a podnetu delegáta SFZ prostredníctvom podania v ISSF žiada 

menovaného o podrobné písomné stanovisko k vyjadreniam na adresu R pri odchode z HP po 

stretnutí 10. kola II. ligy medzi MŠK Púchov – FC ŠTK 1914 Šamorín, do 05.10.2021. 

U 250 – ŠK Slovan Bratislava futbal / Fortuna liga / – DK na základe Správy delegáta zo 

stretnutia a Oznámenia delegáta zväzu o zistených nedostatkoch rozhodla, že za HNS divákov 

(použitie pyrotechniky) počas stretnutia 9. kola Fortuna ligy medzi FK Senica – ŠK Slovan 

Bratislava futbal podľa čl. 58/1b DP ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo výške 

300 € podľa čl. 58/3, čl. 12/6 a čl. 12/10 DP. 

U 251 - FK Senica / Fortuna liga / – DK na základe Správy delegáta zo stretnutia a podnetu 

delegáta SFZ prostredníctvom podania v ISSF rozhodla, že za nedostatočnú US (umožnenie 

vnesenia a použitia pyrotechniky) počas stretnutia 9. kola Fortuna ligy medzi FK Senica – ŠK 

Slovan Bratislava futbal podľa čl. 57/1b DP ukladá Disciplinárnu sankciu – upozornenie podľa 

čl. 57/2 a čl. 10 DP. 

U 252 – FC Spartak Trnava / Fortuna liga / – DK na základe Správy delegáta zo stretnutia a 

podnetu delegáta SFZ prostredníctvom podania v ISSF rozhodla, že za HNS divákov (urážlivé 

pokriky) počas stretnutia 9. kola Fortuna ligy medzi FK DAC 1904 Dunajská Streda – FC 

Spartak Trnava podľa čl. 58/1a DP ukladá Disciplinárnu sankciu – pokarhanie podľa čl. 58/3, 

čl. 11 DP. 

 

U 253 – FK DAC 1904 Dunajská Streda / Fortuna liga / – DK na základe Správy delegáta 

zo stretnutia a podnetu delegáta SFZ prostredníctvom podania v ISSF rozhodla, že za HNS 

divákov (urážlivé pokriky) počas stretnutia 9. kola Fortuna ligy medzi FK DAC 1904 Dunajská 

Streda – FC Spartak Trnava podľa čl. 58/2a DP ukladá Disciplinárnu sankciu – pokarhanie 

podľa čl. 58/3, čl. 11 DP. 

U 254 – FK Lokomotíva Trnava / II. LSD – U19 / – DK na základe podnetu odbornej komisie 

ŠTK SFZ rozhodla, že za nenahratie videozáznamu do videoarchívu zo stretnutia 8. kola II. 

LSD – U19 podľa čl. 64/1a DP ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo výške 50 € 

podľa čl. 64/4 a čl. 12/6 DP v spojení s čl. 27/e Rozpisu republikových súťaží riadených SFZ 

a ÚLK pre súťažný ročník 2021/2022. 

U 255 – FC ViOn Zlaté Moravce / II. Liga Ženy / – DK na základe podnetu odbornej komisie 

ŠTK SFZ rozhodla, že za nenastúpenie družstva na stretnutie 4. kola II. ligy Žien medzi KFC 

Komárno – FC ViOn Zlaté Moravce ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo výške 

300 € podľa čl. 64/1a,4 DP v spojení s čl. 7.1/c Rozpisu republikových súťaží riadených SFZ 

a ÚLK pre súťažný ročník 2021/2022. 

U 256 – FK Dubnica nad Váhom / II. liga / – DK na základe Správy delegáta zo stretnutia 

rozhodla, že za porušenie čl. 11/e Rozpisu republikových súťaží riadených SFZ a ÚLK pre 

súťažný ročník 2021/2022 (nezabezpečenie sanitného vozidla na majstrovské stretnutie) 

v stretnutiach 6. a 10. kola II. ligy podľa čl. 64/1a DP ukladá Disciplinárnu sankciu – 

pokarhanie podľa čl. 64/4 a čl. 11 DP. 



U 257 – DK berie na vedomie Správu delegáta zo stretnutia a Oznámenie delegáta zväzu 

o zistených nedostatkoch zo stretnutia 10. kola II. ligy medzi FC Petržalka – FK Železiarne 

Podbrezová. 

U 258 – Marcel Masár / 1342288 / FK Senica, I. LSD - U19 / – DK berie na vedomie žiadosť 

menovaného o zmenu disciplinárnej sankcie uloženej U 186 a rozhodla, že podľa čl. 41/1,2 DP 

podmienečne upúšťa od výkonu zvyšku Disciplinárnej sankcie a určuje skúšobnú dobu (1 

týždeň) do 30.06.2022. 

 

FUTSAL: 

Oznamy :  

U 259 – Daniel Dojčinovič / 1282207 / TNF Prievidza, 1. SLF / – DK berie na vedomie 

žiadosť menovaného o zmenu disciplinárnej sankcie uloženej U 833 a rozhodla, že podľa čl. 

41/1,2 DP podmienečne upúšťa od výkonu zvyšku Disciplinárnej sankcie (1 s. s.) a určuje 

skúšobnú dobu do 30.06.2022. 

  

Poučenie:  

Odvolanie proti rozhodnutiu disciplinárnej komisie (okrem rozhodnutí podľa čl. 37/3, 5 

alebo 8 DP) sa podáva na Disciplinárnu komisiu SFZ v lehote do siedmich dní odo dňa 

oznámenia rozhodnutia disciplinárnej komisie. (čl. 84 ods. 1 DP). 

Podľa čl. 36 ods. 14 Stanov SFZ sa zápisnica zo zasadnutia orgánu SFZ s rozhodovacou 

pôsobnosťou vrátane programu, prezenčnej listiny a prijatých rozhodnutí sa zverejňuje 

obvyklým spôsobom na webovom sídle SFZ a v ISSF. 

 

 

Predseda orgánu:                                              Zapisovateľ: 

 

 

 

..............................     .................................  

Miroslav Vlk       Tomáš Fodrek   

 

 

 

PREZENČNÁ LISTINA K ZÁPISNICI ČÍSLO SFZ/DK/14/2021-2022: Príloha č. 1 


	U 254 – FK Lokomotíva Trnava / II. LSD – U19 / – DK na základe podnetu odbornej komisie ŠTK SFZ rozhodla, že za nenahratie videozáznamu do videoarchívu zo stretnutia 8. kola II. LSD – U19 podľa čl. 64/1a DP ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú poku...
	U 258 – Marcel Masár / 1342288 / FK Senica, I. LSD - U19 / – DK berie na vedomie žiadosť menovaného o zmenu disciplinárnej sankcie uloženej U 186 a rozhodla, že podľa čl. 41/1,2 DP podmienečne upúšťa od výkonu zvyšku Disciplinárnej sankcie a určuje sk...
	U 259 – Daniel Dojčinovič / 1282207 / TNF Prievidza, 1. SLF / – DK berie na vedomie žiadosť menovaného o zmenu disciplinárnej sankcie uloženej U 833 a rozhodla, že podľa čl. 41/1,2 DP podmienečne upúšťa od výkonu zvyšku Disciplinárnej sankcie (1 s. s....

